Différence symétrique

Démontrons par le théoréme de la double inclusion la propriété suivante.

Propriété : pour tous ensembles E et F', les ensembles EA F et
(EUF)\ (ENF)sont égaux.

Démonstration : soit z € E A F. Ainsi, x est un élément de F mais pas
de F', ou bien x est un élément de I’ mais pas de E. En d’autres termes, x
est élément de E ou de F' mais pas de E et de F' en méme temps. On a
doncx € (EUF)\(ENF).

Soitz € (EUF)\ (ENF). Ainsi, x est élément de E ou de I’ mais pas de
E et de F' en méme temps. En d’autres termes, x est un élément de E' mais
pas de F, ou bien z est un élément de F' mais pas de E. On a donc

r e EAF.

Par le théoréme de la double inclusion,ona EAF = (EUF)\ (ENF).
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